


Apresentamos a pesquisa mensal realizada pelo LIDE Noroeste

Paulista com apoio da Didáctica e auditoria da Award.

A pesquisa foi realizada entre os dias 14 à 22 de setembro de 2020.

Foram coletadas a opinião de 103 empresários do Noroeste

Paulista nas posições de  Sócios, CEOs ou Alta Direção.



58,3% das empresas estão com a receita maior do que em 2019 mesmo com a pandemia

Apenas 22,3% das empresas perderam receita comparado ao ano passado



71% das empresas acreditam na normalização de seus negócios até no máximo 6 meses.
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Apenas 4% das empresas irão demitir e 53% das empresas vão empregar
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Os 2 fatores que impedem o crescimento hoje das empresas são: 

Carga Tributária e Nível de Demanda



A maioria dos empresários acredita que o PIB diminuirá por volta de 6%
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A maioria absoluta dos empresários acredita que o PIB em 2021 crescerá 3%
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45,6% dos empresários elegeram REFORMAS como sendo

o tema mais preocupante para o cenário economico atual

6%



Educação e Política são as 2 áreas que mais precisam melhorar no 

País



Educação é a área que mais precisa melhorar no Noroeste Paulista



88% dos empresários acreditam que a Reforma Tributária será aprovada, 

sendo que a maioria acha que acontecerá no primeiro semestre de 2021
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54,5% dos empresários do Noroeste Paulista aprovam a gestão dos Prefeitos



37,2% dos empresários do Noroeste Paulista aprovam a gestão do Governo Estadual



Avalie a eficiência gerencial
do Governo FEDERAL.

40,6% dos empresários do Noroeste Paulista aprovam a gestão do Governo Federal



Comparativo: 
Avaliação dos Governos

Os Prefeitos estão bem melhor avaliados do que os Governos Federal e Estadual



https://www.instagram.com/lidenoroestepaulistaoficial/
https://www.facebook.com/lidenoroestepaulista

